

一商场购物卡销量同比降三成

大额卡少人问津,五成购卡者不要发票

9月11日,距离中秋节还有一周左右的时间,正是人们筹备中秋礼品的黄金阶段。这时商场、超市等商家早早做好了“备战”中秋的促销优惠,而顾客也早就准备了这比预算。11日,记者暗访了章丘市区的部分商场和超市,发现购物卡销量明显减少,多家商场、超市表示售卡远不如去年。

本报见习记者 杜彩霞

商场超市售卡远不如往年

11日下午,记者来到章丘市一家商场售卡处,门外有五六名顾客在排队购卡。不过,工作人员介绍,今年和往年一样“备战”中秋节购卡高峰,根据往年经验中秋节前一周会是购卡的高峰期,但前来购卡的人没有想象中多。

顾客购卡需在买卡前填写购卡表,购卡表上有支付方式、购卡种类、购卡数量、发票类型。记者看到,一个匆匆前来购卡的顾客熟练地拿起购卡表填写,4张500元的,2张1000元的。据了解,该商场从本月的1日开始买卡需要排队,正常时间来有10个人左右排队,最多时可达二十几人排队。

一位工作人员说,“往年排

队都会排到门口的。”据该商场的工作人员透露,今年的售卡量远不及去年,最起码减少了三分之一,主要是单位集体购卡减少。工作人员说,“来这儿买卡不管面额大小,多是三五百元的。”

记者在售卡处看到,一位顾客买了近20张卡,他自己打趣说,“这要是再多点就能打扑克了。”但是每张卡的面额都是300元。这家商场也针对中秋节购卡而开展了返利活动,满3万元送家居用品,满5万元返千分之二,满20万元则送抽奖赢旅游的活动。不过,据工作人员介绍,来买卡的人大部分不会为这些赠品或返利的活动左右,大部分人都是根据自己的实际情况购卡。今年购卡以小面额为主,300元和500元面额居多。

在汇泉路的一家超市,虽然设了专门的售卡处,但同样没有顾客。售卡的工作人员对记者说,“我们平常卖卡是在会计室,这几天专门设的售卡处,

但是人不是很多。白天几乎没人来买,大部分是晚上遛弯时来买。这两天平均每天就卖几千块,和去年比差点。可能是离中秋节还远,希望过几天情况好些。”

五成购卡者不需要开发票

“两千八全都开成办公用品的。”一个买完卡的顾客对商场里的工作人员说。记者了解到,由于没有关于买购物卡的发票,顾客可以自选开哪种发票。“我们这儿有50多种发票,您需要哪种我们就开哪种。”商场售卡办公室的工作人员说。

记者在该商场的一张供顾客参考的购卡表上看到,发票种类一栏,商场填写好的供参考的发票种类有办公用品、礼品类、酒类等三项。填写购卡表日期的工作人员对记者说,“开发票大部分都是这几种,开办

公用品的最多。”

除此之外,还有部分顾客选择不开发票。“给人送礼,没人报销开了也没用。”一个买了2000块钱购物卡的顾客说。据该商场的工作人员说,来买卡的人有一半不需要开发票,这些人基本上属于个人送礼,送亲戚或者送孩子老师的。

书店购书卡卖得还不错

虽然超市售卡没有往年火爆,但是由于开学季、教师节、中秋节“三节”紧挨着,书店购书卡销售有所“升温”。书店更是打出了“中秋节送礼不如送知识”的促销口号。

“我们店今年开始卖购书卡,知道的人虽然不多,但是从8月开始卖得都不错。尤其这两天,每天都卖2000块钱左右。昨天卖了3000块钱。”一家书店的导购员对记者说。

章丘将编辑出版

《天南地北章丘人》

本报9月12日讯(记者 邢振宇) 日前,章丘市政府办公室下发通知,按照市委、市政府关于“文化兴市、文化强市”的战略要求,为进一步挖掘整理章丘市宝贵的人文资源,弘扬章丘的地域人文精神,经研究决定,由章丘市史志办公室编辑出版《章丘人物志·天南地北章丘人》。

《章丘人物志·天南地北章丘人》将按照人物传记、人物简介和人物名录三种形式进行记述,其收入人物时间断限为1949年新中国建立至2012年期间在经济、政治、文化、教育、军事、公益事业等方面涌现出来的优秀人物及成功人士。

据了解,该书本着先外地后本地的征集编辑原则,上限始于1949年新中国建立,下限止于2012年底。主要包括在外地工作、生活的章丘籍人士及在章工作、生活过的人士(现不在章丘)。按党政、军队、专业技术人员、企业、海外专家学者、社会名流、劳动模范、战斗英雄、革命烈士等类别编排。

征集范围主要包括:章丘籍在外地工作的党政群机关正县(市、区)以上干部、军队正团职以上(大校军衔)干部,战斗英雄、革命烈士;章丘籍在外地工作的取得高级职称的专业技术人员,在教育、卫生、科技、文学、艺术、新闻、体育等专业技术领域有一定建树和影响的人员,博士学位以上人员;章丘籍在外地工作的取得高级技工、技师和高级技师职业资格及相应水平的高技能人才;章丘籍在本地或外地工作的国有或民营大型企业高级管理人员,中型企业管理层高级经营管理人员,资产在亿元以上的民营企业企业家;章丘籍在外工作获得党中央、国务院、省委、省人民政府和中央部委表彰的先进个人;章丘籍的港、澳、台同胞及海外知名华侨、华人;现任及曾任副市级以上领导干部(不论籍属);在章丘工作、生活过一年以上的客籍人物(条件同上)。

一所小学有30个兴趣社团

章丘实验小学学生业余活动真丰富

本报9月12日讯(见习记者 支倩倩) 说起学生社团,很多人都会联想到大学、中学里丰富多彩的社团活动,殊不知,在章丘实验小学有近30个不同的兴趣社团正在蓬勃发展。

11日下午,记者来到章丘市实验小学,近六百名小学生齐聚学校操场,进行了一场双向选择的学校社团成员招新。记者了解到,该校每周三下午是全体学生的社团活动课。当日是学校三年级学生报社团的日子,学校近30个社团等待着三年级学生的报名,每个社团招募20余人,活动遵循双向选择的原则,只要报名者符合社团选择的要求,就可成为社员。

在“纳新”现场,一位负责手工制作的张洁老师告诉记者:“小学生社团比起大学生来说,自主性不可能那么全面和成熟,教师引导的成分更大一些,但只有学生们真正有兴趣了,孩子们可以尽情发挥,社团活动才能搞得有声有色并且长期坚持进行。”



社团“纳新”现场,小学生们根据自己的兴趣挑选各自的社团。

齐鲁晚报 《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊
每周二、周五随《齐鲁晚报》发行

广告中心电话: 15588817188 发行投诉: 85196528 邮政投递投诉: 11185